

## Előfizetési ára:

Egy évre . . . 12 kor.  
Félévre . . . 6 kor.  
Egyes szám ára 12 fill.

## UJVIDÉKI HIRLAP

Szerkesztőség  
Erzsébet-tér 3. sz.  
Telefon 115.Kiadóhivatal:  
Rákóczi Ferenc-u. 11.  
Telefon 322.Hirdetések felvételnek  
megállapodás szerint

AZ UJVIDÉKI NEMZETI MUNKAPÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Felelős szerkesztő és kiadó: Dr. MAYER OSZKÁR.

III. Évfolyam.

Ujvidék, 1912. január 7. vasárnap

2. szám.

## Megjegyzések.

Reszkers Bizanc! Beadták a választás ellen a felebbezést. Érdekes és jellemző, hogy ennek a dicstelen beadványnak bevezető részében ugyanazt a közigazgatást, melyet még csak két évvel ezelőtt ők tartottak hatalmukban, ma már, amidőn a hatalomból kipottyantak, „utcán csatangoló rimá“nak nevezik. Már eleve meggyanusítják azt a közigazgatást, amelynek egyik bizottságától vélt, de valójában nem is létező sérelmeik orvoslását kérik. Mindenesetre hasznosnak vélték az ügyekben ítélkező bírákat, mint a közigazgatás szerveit, már előre „lerímázni“, mert azt ugyis tudják, hogy mi lehet a felebbezésük sorsa, tehát már előre égbe kiáltó igazságtalanságnak minősítik a hozandó igazságos határozatot.

Gögös Ignác és társai írták alá a felebbezést. Sok mindent megértünk, de azt valójában nem értjük, hogy miért fáj éppen Gögös Ignácnak a választási eredmény. A közügyek iránti érdeklődés minden polgárnak joga ugyan, de mégis különösnek tartjuk, hogy a felebbezési beadványt jórésben azok írták alá, akik közügyekkel rendszerint foglalkozni nem szoktak. Kár volt azokat a derék polgárokat olimpiai nyugalomban megzavarni és nekik olyan szerepet szánni, amelyre bizonyára sem kedvük, sem ambíciójuk nem volt és ami erejüket túl is haladta, felidézvén ezáltal önkéntelenül is azt a latin közmondást: „Ne sutor ultra crepidam.“

A választás nyilvános jellegének megsértését panaszolják, mert a választást nem ők vezették. A passepartousok „bárcásoknak“ lettek ledegredálva, mert nem azok kapták ezeket, akiket ők akartak. Természetes, hogy a szavazás sem volt titkos, mert nem az volt a választási elnök, akit ők szerettek, viszont azonban a törvény és a rend uralkodott volna az egész vonalon, ha a munkapárti szavazókat az ő pressiójuk és terrorjuk a szavazástól visszatarthatta volna. Ismerjük már ezeket az objektív kritikákat és hazafias síramákat, csak az az egy hiba van, hogy ismeri ma már azokat mindenki és hogy lejárt az ideje annak, hogy az efféle trükkökkel hatást lehessen elérni.

Természetes megint dr. Szlezák Lajos az oka annak, hogy a törvényhatósági bizottsági tagválasztásnál nem a polgári párt (Justpárt), hanem a munkapárt nyerte el a többséget. Körülbelül olyasfél: dolog ez, mint amikor kor a rossz billiárdjátékos azzal a kifogással él, hogy nem jó a dákö, vagy ha ez se segít, hogy görbe a kávéház.

Szóval még mindig nem akarják belátni, hogy a polgárság bizalma fordult ellenük és hogy nem dr. Szlezák buktatta meg őket, hanem a polgárság.

## Törvényhatósági közgyűlés.

(Saját tudósítónktól.)

Ujvidék sz. kir. város törvényhatósági bizottsága csütörtökön f. hó 4-én délután 4 órakor tartotta ezidei első rendes közgyűlését *Matkovits* Béla főispán elnöklete alatt. A közgyűlés úgy rendkívüli látogatottsága, mint tárgysorozatának kiváló fontosságánál fogva a közgyűlések szokott keretéből kivált. Nemcsak az újonnan megválasztott törvényhatósági bizottsági tagok jelentek meg azon csaknem teljes számmal, hanem résztvettek a régi törvényhatósági bizottsági tagok is számosan. A közgyűlés képe is elütött a régítől, a pártok számaránya annyira megváltozott, hogy egész más volt azok elhelyezkedése is. Már az első pillanatra feltűnt a munkapárt domináns többsége és az ellenzék törpe minoritása. A hajdan oly kuruc, a koalíciós korszak utolsó zászlóvivőit képező ellenzékét a választási harc csaknem teljesen elsöpörte illetőleg lehengerelte, csupán hirmondónak maradt még az egész törvényhatóságban 7 ellenzéki tag. Az új bizottsági tagokat *Matkovits* Béla főispán lendületes szavakkal üdvözölte és ama reményének adott kifejezést, hogy hivatásuk fontosságától átlátva fogják teljesíteni a törvény által rájuk rótt feladataikat. Az újonnan megválasztottakat a régiek is szívélyesen üdvözölték s azok helyeiket elfoglalva élénk érdeklődéssel kísérték a tanácskozás menetét.

A munkapárt imponáló többségében a legteljesebb egyetértés uralkodott a tanácskozás egész ideje alatt. Semmi dissonáns hang, belső villongás, vagy egyéni hivalkodás ezen többség tömör sorain rést ütni nem tudott, sőt ellenkezőleg közfeltűnést keltett, hogy ez a hatalmas tábor milyen csodálatos összetartást tanusított. Az új törvényhatósági bizottsági tagok tulnyomó többsége a városunkban vezérszerepre hivatott ipar és kereskedelmi osztály képviselőiből keülvén ki, csak természetes, hogy kiváló érdeklődést tanusítottak városunk gazdasági ügyei iránt és az előjellekből ítélve a törvényhatósági bizottság erkölcsi tőkéjének gyarapításához jelentékeny mérvben hozzá fognak járulni. A bizottságok alakítása, habár személyi kérdésekről volt is szó, teljes egyhangúsággal történt. Senki ambíciójában magát megsértve nem érezhette, mert ki-ki abba a bizottságba került, ahova képességei és egyéni rátermettsége, valamint hajlandósága utalta. A bizottságok összeállításánál az ellenzékre is tekintettel voltak, amennyiben minden bizottságba, habár ezt az ellenzék számbeli aránya nem is tette indokoltá, egy helyet az ellenzék részére is fenn tartottak. A bizottságok megalakítása vette igénybe a tanácskozásra szánt idő jelentékeny részét, mert nem kevesebb mint huszonkilenc rendbeli különböző bizottságot kellett megalakítani, amelyek közül a közigazgatási bizottság kiegészítése és a nyugdíj választmány megalakítása a törvény értelmében titkos szavazással

történt, míg a többi bizottságok tagjai közfelkiáltással választották meg.

A tárgysorozat 1—7. pontjában felsorolt miniszteri leiratokat, valamint Szatmármegye közönségének átiratát a közgyűlés megjegyzés nélkül vette tudomásul, míg a tárgysorozat 12—16. pontjaiban felsorolt tanácsi előterjesztéseket, mert az idő előrehaladtával a bizottsági tagok egy része eltávozván és a városi terület elidegenítésére szükséges abszolút többség már nem volt meg, levették a napirendről. Ugyanezen sorsban részesült a városszabályozási és építési szabályrendelet is, míg a vízvezetési tervek tárgyában tett, valamint a nyugdíjszabályrendelet módosítása, a szülésznők fizetésének emelése, az átruházási jog engedélyezésére, a szik- és Orientviz fogyasztási átalányadó megállapítására, a tanítók fizetésének rendezésére, Beck-Brezovázt és társai díjfelemelésére vonatkozó tanácsi előterjesztések egyhangulag elfogadtak. Boksán Radivoj állásában véglegesített, dr. Fischer Frigyes törvényszéki bíró egyhangulag felvételre a város községi kötelékébe.

A közgyűlés lefolyásáról kiküldötti tudósítónk az alábbiakban számol be:

Ujvidék sz. kir. város törvényhatósági bizottsága csütörtökön folyó hó 4-én tartotta ezidei első rendes közgyűlését máthézi *Matkovits* Béla főispán elnöklete alatt.

A közgyűlésen jelen voltak:

A tanács tagjai részéről: Dr. *Demetrovics* Vladimir polgármester, *Profuma* Béla alpolgármester, dr. *Marczkovich* Imre főjegyző, dr. *Tapavicza* György tanácsnok, dr. *Szabó* Lajos tiszti főjegyző, *Orbán* Ignác mész. tanácsos, *Forster* Géza tanácsnok, dr. *Jahn* Róbert tanácsnok, dr. *Stefanovic* Zsárkó tanácsnok, *Profuma* Róbert tanácsnok, dr. *Ofner* Mór főorvos, *Lákics* János aljegyző, *Paitz* József pénztárnok, dr. *Kungl* Károly levéltáros, *Schubert* Márton számvevő.

A bizottság tagjai részéről: *Adamovich* István dr., *Amon* Pál dr., *Balassa* Henrik, *Brunner* Ede, *Dietzgen* Imre, *Ernst* József, *Freund* Ede dr., *Fürst* J. János. *Gál* Odón, dr., *Gavanszky* Tivadar dr., *Geiszler* József, *Gerich* István, *Grigorjevics* Milivoj dr., *Grossinger* János, *Guttmann* Alfréd, *Herczog* István, *Hoffmann* Miksa, *Jankovics* Pál dr., *Kassowitz* Armin dr., *Kemény* Soma dr., *Königstättler* Ottó dr., *Krón* Károly, *Krón* Richárd, *Kubinyi* Károly dr., *Linarics* Vilmos, *Ludwig* József, *Lusztig* Nándor dr., *Mayer* Imre, *Mayer* József, *Mayer* Oszkár dr., *Menrath* József, *Megyesi* Ferenc, *Miroszavlyevics* Koszta, *Móga* Tósa, *Móga* Száva, *Obradovics* Gyóka, *Rákits* Glisa, *Róth* Vilmos, *Sebold* Adám, *Szlávi* János, *Szlezák* Lajos dr., *Sztojkovics* Száva, *Szinyarev* Miladin dr., *Urbán* Ignác, *Vilics* Márk, *Winkle* István, *Zsikics* Milos.

## A közgyűlés megnyitása.

*Matkovits* Béla főispán a gyűlést megnyitván, szívélyes szavakkal üdvözölte az egész törvényhatósági bizottságot és különösen annak újonnan megválasztott tagjait és ez utóbbiakhoz azt a felhívást intézte, hogy hivatásuk fontosságát mérlegeljék és tevékenységüket a törvényhatósági életben a város közönségének érvényesítésék. A főispán szavait lelkes éljenés követte.

## Miniszteri rendeletek.

A közgyűlés ezután a szervezési szabályrendelet jóváhagyása tárgyában hozott minisz-





A szállítás elnyerői kötelesek az összes cikkeket, mennyiben azok a magyar szent korona országai területén termeltetnek, teljesen a magyar termelés és ipar révén beszerezni, illetve azt hazai terményekből magyar honos munkásokkal előállítani. Ennek igazolására tartoznak a szükséges adatokat a „Közszállítási Szabályzat”-ban megnevezett ellenőrző közegek rendelkezésére bocsátani.

A felett, hogy az egy vagy három évre tett ajánlatok alapján a szerződés, egy vagy három évre köttessék meg, a városi tanács határoz, mely határozat meg nem támadható. A városi tanács fentartja magának ama jogot hogy a beérkezett ajánlatok között tekintet nélkül az egységárra szabadon választhasson. Ujvidék szab. kir. város tanácsa 1911. évi december hó 23. napján.

**Dr. Demetrovics**  
polgármester.

## Baromfivész-Ellenszer!

a szab. és törv. védett „Tyukin“ baromfivész elleni szer 1 nap alatt megszüntet mindenféle vérszt. Számos elismerés és hála-iratunk van; ott, a hol ezen szert állandóan használják, nincsen baromfivész. A szer feltételül használhatóságáért felelünk és a kiné nem válik be kétségesen visszaadjuk aszer árát **A szesz kapható 0 literes palackokban 4 kor, fél liter 2.2 és negyed liter 1.30 fillérért a készítőnél**

## Szántó és Társa

vegyész. labor. GYULAFEHÉRVÁR (Erdély).  
Rayon képviselőket és viszont eladókat alkalmazunk.

Egy nap alatt megszüntet mindenféle baromfi vérszt!

1334. szám. 1911. végrh.

## Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §. értelmében ezennel köz-hírré teszi, hogy az ujvidéki kir. járásbíróság-nak 1911. évi V. 1578. számú végzése) következtében Dr. Belohorszky János ügyvéd által képviselt S. Block & Sohn javára 290 kor. 40 f. s jár. erejéig 1911. évi sz-pt. hó 12-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján le-és felülfoglalt és 5748 kor.-ra becsült következő ingóságok, u. m.: különféle butordarabok, szövet, szőnyeg, grammophonok stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az ujvidéki kir. járásbíróság 1911. évi V. 1398/2. sz. végzése folytán 202 kor. 20 fill. tőkekövetelés, hátralék ennek 1911. évi aug. hó 7. napjától járó 6% kamatai, 1/2% váltódíj erejéig, Ujvidéken Temerini u. 12. sz. alatt leendő megtartására 1912. évi január hó 16. napján d. e. 9 órája határidőül kitétik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Ujvidék, 1911. évi decemb. hó 30.  
Horváth  
kir. bír. végrehajtó.

24780/(tkvi 1911. szám.

## Árverési hirdetmény.

Özv. Steiner Sománé szül. Profuma Emilia ujvidéki lakos végrehajtónak kiskorú Cseszlyár Mika szablyai lakos végrehajtást szenvedett elleni végrehajtási ügyében a kérelem következtében a végrehajtási árverés 600 és 400 K. tőkekövetelés és jár. kielégítése végett az 1881. LX. t. cz. 144. §-a alapján és a 146 §-a és az 1908. XLI. t.-c. 27. §-a értelmében az ujvidéki kir. törvényszék és a titeli királyi járásbíróság mint tkvi hatóság területén levő a szablyai 2385. sz. betétben A + 1. sor 205. hrsz. alatti a Vracarsa dűlőben fekvő 1 hold 1577: öi szántóból végrehajtást szenvedett illető 1/2 rész jutaléka 251 K. az A + 2. sor 3248 hrsz. alatt a Vracarsa dűlőben fekvő 1 hold 617: öi szántóból végrehajtást szenvedő 1/2 rész jutaléka 148 K. az A + 3 sor 4110 hrsz. alatti Sevár dűlőben fekvő 1 hold 554. öi, szántóból végrehajtást szenvedő 1/2 rész jutaléka 170 K. de az A + 4 sor 7796 hrsz alatti az Obranyv Gréda dűlőben fekvő 2 hold 1439 öi területű rétből végrehajtást szenvedő 1/2 rész jutaléka 92 K árban mint Rajcsetics Acza szablyai lakos utóajánlattevő által megajánlott és ezennel megállapított kikiáltási árban elrendeltetik.

Ezen árverés megtartására határidőül 1912. évi január hó 15. napján d. u. 3 órája Szablya közsegházához kitévelik, azzal, hogy az ingatlan jutalékok hasznélvezeti jogfentartása nélkül lesznek elárverezni.

### Árverési feltételek:

Ezen árverésen a fent körüli ingatlan a kikiáltási áron alól eladatni nem fog, hanem amennyiben annál magasabb ígértet nem tétetik az ingatlan az utóajánlat tenő által megvetnek fog kijelentetni.

1. Az utóját akkor is kötelező, ha az utóajánlattevő az árverésnél jelen nem volt.

2. Az újabb árverés költségeit a vevő az ígért vételáron felül köteles fizetni.

3. Az árverezni szándékozók, tartoznak az ingatlan kikiáltási árának megfelelő 10%-át készpénzben vagy az 1881 LX. tcz.42 §-ban jelzett árfolyammal számított és az 1881 évi nov. hó 1. napján 3333. sz. I. M. R. 8.—Ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezébe letenni avagy az 1881 LX. t.-cz. 170 §-a értelmében a ténátpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. kincstár valamint az 1889 évi XXX. t. cz. 10 §-ának második bekezdése alapján adómentes záloglevelek kibocsátására jogosított és Budapestben székelő részvénytársaságok és szövetkezetek valamint az 1898 évi XXXII. t. cz. alapján alakult központi hitelszövetkezet bánatpénzt letenni nem kötelesek.

Köteles a vevő ha magasabb ígértet tett a becsárnál az 1908 évi XLI t. cz. 21 §-a értelmében a letett bánatpénzt ígértetének megfelelően fent %-ig kiegészíteni ellenkező esetben ígéréte figyelmen kívül marad és az árverésben való haladéktalanul folytatattik részt nem vehet.

A vevő köteles az árverési vételárat 2 egyenlő részben és peddig az elsőt 15 nap alatt, a másodikat ugyanezen naptól számított 45 nap alatt, minden egyes vételári részlet után az árverés napjától számított 5 százalékos kamatokkal együtt a titeli kir. adóhivatal mint bírói letétpénztárnál lefizetni.

Kelt Titelen 1911. évi december hó 2-án. A kir. járásb. mint tkvi hatóságánál.

Dr. Szöllösy s. k.  
kir. ajbíró.

Divatos kézimunkák és  
a hozzávaló anyagok

## WIRTH RÓZSA

kézimunka-üzletében

II. RÁKOCZY FERENC-ÚT 6.

:: Állandóan nagy ::  
választékban kaphatók.

== ELŐNYOMDA. ==

## Kiadó.

Minden kényelemmel ellátott uri lakás  
Kenyér-utca 49. szám alatt.

1—3 KÖNIGSTÄDTLER DUSÁN.

## Kiadó lakás.

2 utcai, udvari szoba, konyha és mellék-  
helyiségek. Kiszácsi-utca 9. sz. alatt.

1—3 Königstädter Testvérek.

## Gyár-eladás!

Igen előnyös alkalom biztos jövő  
megállapítása és jövedelmező tőke-  
befektetésre.

A helyben közismert és 1882.  
évben alapított törv. bejegyzett

## „WITZ FERENCZ”

cég alatti hirneves sodronyfonat-,  
szövet-, rács-, matrac és szitaárugyár,  
haláleset folytán szabadkézből eladó.

Közvetítők nem díjaztatnak.  
Közlebbi adatokkal szolgál a  
tulajdonos

özv. Witz Ferenczné

1—3 Buza-tér 15.

## Winkle István söröződe

Ujvidék.

Gyárt világos 'Király' és barna 'Bajor-sört'

1 pohár „Király-sör“ 8 krajcár.

1 „ „Bajor-sör“ 9 „

a söröződe sörcsarnokában

Kossuth Lajos-utca 37. szám.

10 palack megrendelésnél házhoz szállítva.

1—50

Postadobozokban 30 f.-től. Ruhadobozokban 40 f.-től, Női kalapdobozokban 70 f.-től feljebb. Állandó nagy raktár. — Dobozok mérték után gyorsan és olcsón. Ékszerdobozok a legmodernebb kivitelben.

# Nagy könyvkötészet és dobozárugyár

BARTH DOMONKOS, Zrinyi Ilona-utca 15. szám

TELEFON 314.

# Szlovák bank részvénytársaság Ujvidéken

a betétek után fizet 4 és fél százalékos kamatot.

November hó 11-én nyílt meg az új

## kerekes-korcsolya műpálya

Erzsébet-tér 4. szám.

Nyitva egész napon át este villanyvilágítás mellett.

Mérsékelt árak. Kellemes buffet.

Korcsolyák olcsón bérelhetők

Jegyek kaphatók

KASSOVITZ ZSIGMOND

irodájában, II. Rákóczi Ferenc-út 2. szám.

vagy a pályán a pénztárnál.



Az

## „OJA“ csodaszappan.

Biztos hatás, az arcbőrnek finomságot kölcsönöz.

Pattanásokat megszüntet, a bőrt tisztává teszi.

1 egész tégely ára 2 K, 1 kis tégely ára 1 K.

Ugyeljünk az „Oja“ névre, mivel gyártmányainkat ámitóan utánozzák.

Egyedüli elárusító Ujvidék részére: Klein Oszkár droguista.

# Stefanovits

# Kávé.

## LITCKE L.

pezsgőgyártelepe





Pécs.

Főraktár: BUDAPEST Szép-utca 3. sz.

Frigyos Főherceg O Császár és királyi Fensége, Salvátor Lipót Főherceg O császár és királyi Fensége és a Nemzetközi Hálóközi és Európai Expresszvonat Társaság szállítója.

**Pezsgőfajok:**

Sport Grand Vin Sec, Crémant Rosé, Casino Extra Sec, For England (savanykás), Britannia Extra Dry (cukor nélkül).

<p>ÓH JAJ</p>  <p>Megfő, ez az átkozott köhögés!</p>	<h3>Köhögés, rekedtség</h3> <p>és elnyálgásodás ellen gyors és biztos hatásuk</p> <p>== Egger mellpasztillái ==</p> <p>az évtágyat n m rontják és kitünő ízűek.</p> <p>Doboza 1 és 2 kor. Próbadoz 50 fill.</p> <p>Fő- és szétküldési raktár:</p> <p>„NÁDOR“ gyógyszerár BUDAPEST, VI., Váci-körut 17. szám.</p>	<p>ÉLJEN!</p>  <p>Egger mellpasztillája cs a khamar meggyógyított.</p>
---	--	---

Kapható Ujvidéken: Grossinger K. örök. Herzog István, Küchler Béla, Lukács Zsigmond, Nenadovits VI., Vuits János gyógyszerárakban, Klein Oszkár drogeriájában, Bács-Szentamason: Barakovich L., Jasnits Cs. István. Titelen: Markovits János. Péterváradon: Brotzky Sándor gyógyszerárakban.

Udvari szállítója



az angol királynak.

5 órai teára specialitás a

„King's“-Blend

az angol királynál

## A VILÁG LEGJOBB



Ujvidéki Főraktár: Wagner Testvéreknek.

Udvari szállítója



a Wales-i hercegnek.

Az „U. K.“ tea

nagyon kiadós és finom

:: aromája. ::

Ujvidék város legjobban ajánlható cégei.

Fehérneműjét

csakis

Scheer Fülöpnél

szerezze be.

A Bresslauer-féle női divat-szalonn

december hó 1-től kezdve

Kossuth Lajos-u. 29. sz. házba költözött.

(Kuborczy-cukrázda épület)

!! Számos érdelemmel kiuntetve !!

Balasits András :: elsőrangú ::  
divat url-szabó.

Ujvidék, Duna-utca 11. szám.

ELISZEK FANNY

DIVATTERME

Ujvidék, Jenő herceg-utca 2.

Divatáruház.

Divatáruház.

Löwy Mátyás és Társa

Ujvidék, Ferencz József-tér 4. sz.

Ifj. Schomann János

sirkóraktára

Ujvidék.

Stojkovits és Babits

szerb és montenegrói kir. udvari fényképészek

Ujvidék, Kossuth Lajos-utca.

Alapítva 1860.

Telefon 99. sz.

KRAUSZ DÁVID

URI SZABÓ

UJVIDÉK, FERENCZ JÓZSEF-TÉR 2.

Kizárólag ango és francia keimék dús választéka.

Ürmös kedvelőinek. A bortörvénynek megfelelően készült valódi karlócai ürmös kapható Wachtl Imre kádármesternél (Petőfi utca 5) még pedig Ujvidéken l. és fél literes üvegekben vagy pedig 50 literrel felfelé Karlócáról szállítsa. Az ürmös jó minőségéről eladó annál is inkább kezeskedik, mivel valódi karlócai, burgundi vörös borból készült. Az árak mérsékelték.

SINGER JÓZSEF

Montenegro kir. fényképész

UJVIDÉK, DUNA-UTCA 9. SZÁM.

Legelőcsőbb és legjobb bevásárlási forrás

Párisi nagy áruház

UJVIDÉK, II. Rákóczi Ferencz-út 13

Kiadó!

REGÉNYI ISTVÁN

De Magyarország  
:: legregibb ::  
és legelőcsőbb

= ékszer és óras üzlete. =

A GROSSINGER-féle

Lili crème a legszebb bőrszépítő és bőrlinómító készítmény

Dr. Lehmann-féle szappan nagyon kedvelt pipere-cikk.

Horosko István

= kárpitos és diszitő-mester =

Ujvidék, Buza-tér 18. szám.

SINGER Co.

VARRÓGÉP RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

UJVIDÉK. KOSSUTH LAJOS-UTCA 46-48.

Kiadó!

Telefon 272.

Telefon 272.

Rosenbaum Simon

UJVIDÉK, (Limán).

Szerszámfa, tűzifa és szén telepe.



GROSZ

ÉS

KRAUSZ

BUTOR- ÉS SZÖNYEG-

:: NAGYÁRUHÁZA ::

UJVIDÉK.

TELEFON 24. SZ

Kiadó!

Láng János :: sörcsarnoka ::  
elsőrangú konyha

UJVIDÉK, II. RÁKÓCZI FERENCZ-ÚT 4. SZ.

DROGERIA

A VÖRÖS + KERESZT-HEZ.

KLEIN OSZKÁR

UJVIDÉK, KOSSUTH LAJOS-UTCA.

Kiadó!

STOCK-  
COGNAC  
MEDICINALhivatalos ólomzárral  
ellátott palackokban  
mindenütt kapható.

Camis és Stock

gőzüzemű gyárából

Barcola.



Irodai munkálatokban

jártas gyakornok azonnali belépésre kerestetik.

Dreher Antal

sörraktára.

3-3



Kiadó lakás.

A Fötéren Wagner palotában az I. emeleten egy csinosan berendezett külön bejáratú szoba egy vagy két személy részére azonnal kiadó.  
2-3

Van szerencsénk tudomásul adni, hogy

az Anker

élet- és járadékbiztosító-társaság

Bácsmegeyei főügynökségét

átvettük.

Az Anker több mint öt évtized alatt kiterjedt üzleti körében a népesség minden rétegében barátokat és jóakarókat tudott magának szerezni. Ezen tény legvilágosabb kifejezést nyer abban, hogy a társaság 1909. év végén 87,825 kötvénnyel 572.938,766 korona biztosított tőkéből és 1.311,979 K életjáradékból álló biztosítási állományra mutathatótt rá és „Anker”-kötvények alapján több mint 380 millió koronát fizetett ki.

Ezen örvendetes fejlődéshez hozzájárult:

a társaság kiváló vagyoni helyzete (összes vagyon 1909. év végén több mint 185 millió korona),

célszerű, a modern követelményekhez alkalmazkodó biztosítási módok,

a biztosítottaknak a társaság nyereségében való széleskörű részesítése (az 1909. évben a biztosítottak részére a társasági nyereségből körülbelül 2.000,000 K utaltatott ki készpénzben, illetőleg helyeztetett tartalékba) és nem utolsó helyen

Előnyös, világos biztosítási feltételek.

Ujvidéki Népbank

részvénytársaság.

12-24